

That this applicant says he served said periods above named as a private soldier and that he served in all his revolutionary services a period of eight months as above specified and this applicant further says that he now does not know of any living witnesses whom he can procure to prove the above services or any part thereof and that he was not at any time engaged in any civil pursuit whatever but was wholly devoted to the Army as above mentioned.

### Interrogatories.

First. When and in what year were you born -

Answer. I was born in Elizabethtownship in the County of Lancaster in the State of Pennsylvania in the year 1752.

Second. Have you any record of your age and if so when is it -

Answer. I have no record myself I know my exact age from a record kept in my father's prayer book but said prayer book is out of my power to produce.

Third. Where were you living when called into service, where have you lived since the Revolutionary war and where do you now live.

Answer. When I entered the service I lived in a place called Little Conowingo in York County Pennsylvania. Since the revolutionary war I lived in Hagerstown Washington County in the State of Maryland. And in Huntingdon County Penna. where I have lived for rising forty years past.

Fourth. How were you called into the service. Were you drafted, did you volunteer or were you a substitute and if a substitute for whom?

Answer. I volunteered for the periods as I have above stated.

Fifth. State the names of some of the officers who served with you.

Answer. <sup>Col. James Smith, Col. Braddock</sup> Col. Black, Major Barnitz, Capt John Wampler Capt Harris

<sup>or John Hopton</sup> One Doel Hubel was the Surgeon and one Scott was the Paymaster of the Regiment and one Dallan was also a paymaster.

Sixth. Did you ever receive a discharge and if so by whom was it given and what has become of it.

Answer. I never received a written discharge but was at the expiration of my two tours of duty verbally discharged.

Did you ever receive a commission and if so by whom was it signed and what has become of it?